

**Про забезпечення реалізації заходів
Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки
у I півріччі 2023 року**

Відповідно до статті 18² Закону України «Про запобігання корупції» з метою здійснення контролю за виконанням Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки (далі ДАП), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220, Державний архів Сумської області надає інформацію про забезпечення реалізації заходів ДАП в Державному архіві Сумської області в межах своєї компетенції станом на 01.07.2023.

Державний архів Сумської області в умовах воєнного стану виконує свої функції та повноваження з формування Національного архівного фонду, зберігання та обліку документів, забезпечення прав та інтересів громадян і юридичних осіб на архівну інформацію, визначені Законом України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Положенням про Державний архів Сумської області, затвердженим розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 26.07.2018 № 456-ОД.

До плану колегії Державного архіву Сумської області на 2023 рік внесено розгляд питань про стан виконання антикорупційного законодавства та ефективності реалізації заходів, спрямованих на запобігання та протидію корупції раз на пів року: (протокол засідання колегії від 28.06.2023 № 6). Розгляд нагальних питань, пов'язаних із запобіганням і протидією корупції, особливо під час воєнного стану здійснюється постійно.

Відповідно до наказу Держархіву Сумської області від 25.08.2021 № 30-ОД «Про уповноважену особу з питань запобігання корупції» в архіві забезпечено функціонування уповноваженої особи з питань запобігання та протидії корупції.

У Державному архіві Сумської області постійно здійснюється аналіз діючих нормативно-правових актів щодо передбачення в них ефективних заходів запобігання виникненню, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів службових осіб Держархіву області. Проводиться постійна превентивна робота щодо дотримання норм антикорупційного законодавства в частині унеможливлення виникнення конфлікту інтересів у працівників Держархіву області, роз'яснювальна робота щодо обов'язковості повідомлення про наявність конфлікту інтересів та шляхів його врегулювання, що передбачено розділом V Закону України «Про запобігання корупції» та Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.

На офіційному вебсайті Держархіву області в рубриці «Запобігання проявам корупції» розміщена інформація з антикорупційної тематики, в тому числі методичні рекомендації, роз'яснення з питань запобігання та виявлення корупції, інформація періодично переглядається та оновлюється. Створені безперешкодні умови для отримання від викривачів та громадськості повідомлень про порушення працівниками архіву вимог антикорупційного

законодавства, зокрема через телефон «гарячої» лінії, офіційний вебсайт, за допомогою скриньки «Стоп корупція», що розміщена на першому поверсі Держархіву, на офіційну електронну пошту архіву. Протягом січня-червня 2023 року повідомлень про порушення працівниками архіву вимог антикорупційного законодавства не надходило.

Станом на 01.07.2023 випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні державними службовцями архіву своїх посадових обов'язків не допущено. Притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень у звітному періоді не було.

У Державному архіві Сумської області створена прозора система добору кадрів. Працівники, що призначаються на посади, ознайомлюються з переліком встановлених Законом України «Про запобігання корупції» вимог, заборон та обмежень, попереджаються про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.

Забезпечена прозорість діяльності Державного архіву Сумської області шляхом розміщення на офіційному вебсайті прийнятих організаційно-розпорядчих документів та висвітлення суспільно-важливої інформації з питань, що належать до компетенції Державного архіву.

Державний архів Сумської області проводить закупівлі відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», постанов Кабінету Міністрів України та нормативно-правових актів.

Здійснення закупівель відбувається через Електронну систему публічних закупівель Prozorro. Система дає можливість забезпечити прозорість проведення торгів, зменшити вплив корупційної складової.

Водночас уповноважена особа Державного архіву Сумської області використовує майданчик Prozorro для вивчення ситуації на ринку, моніторингу комерційних пропозицій потенційних постачальників товарів, надавачів послуг та виконавців робіт, створення, розміщення, публікації тендерів та закупівель без використання електронної системи по закупівлі товарі, робіт та послуг з максимальною економією та ефективністю, відкритістю та прозорістю на всіх стадіях закупівель.

Практика системної освіти працівників архіву у сфері антикорупційного законодавства є одним з пріоритетних напрямків. На базі Сумського регіонального центру підвищення кваліфікації протягом звітного періоду дев'ять державних службовців підвищили кваліфікацію, взявши участь у 19 семінарах. Державні службовці планово виконують затверджені індивідуальні програми професійного розвитку на 2023 рік.

З метою системної освіти працівників архіву у сфері проходження державної служби, антикорупційного законодавства, забезпечення дотримання загальних правил етичної поведінки державних службовців у Держархіві області у першому півріччі 2023 року проведено 4 внутрішніх навчань.

Головний спеціаліст
відділу організаційної, кадрової
та режимно-секретної роботи

Наталія ГРИЩЕНКО